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Türkiye büyük mİllet meclîsî başkanliğina

Aşağıdaki sorulanının Sağlık Bakanı Fahrettin KOCA tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma gelen bilgide: "Son Hemşire mezunlanm 2017 senesinde veren Sağlık Meslek
Liselerinden hala atanamayan binlerce ben ve birçok meslektaşım adına sizlere iletiyorum. Bu
dilekçeyi yazmamızdaki amaç sesimizin duyulması ve mağduriyetimizin giderilmesidir. Son
mezunlanm 2017 yılında vermesine rağmen benim gibi atanamayan binlerce Hemşire
arkadaşlanmız bulunmaktadır. Bizler bu meslek liselerine erken yaşlarda işe başlamak için
girdik ama atamalann sayısı her sene daha fazla azaltıldı, bize verilen sözler hep göz ardı
edilerek ikinci planda kaldı. Bakanlığımızın yaptığı atamalarda. Üniversite Hastanelerinin
personel alımlannda biz sanki Hemşire değilmişiz, diplomamız yeterli değilmişçesine bize
düşen kadrolara gülünç sayılar verilmektedir. Yaşıtlanmızm aksine onlar üniversite sınavına
hazırlanırken küçük yaşlardan itibaren bu kutsal mesleğin içerisinde bulunmaktayız, kendimizi
bu meslek ile büyüttük bu yaşlanmıza getirdik. Ancak şu an alakasız işlerde çalışarak veya
başka vatanlara hizmet etmekle mecbur bırakılan binlerce hemşire var. Yüksek puanlarla bile
bizler atanamazken Lisans meslektaşlarımız 601ı puanlarla çok kolay kadroya
yerleşebilmektedir. Bu çok büyük adaletsizlik haksızlık olmakla birlikte görev ve
sorumluluklanmız aynı olmasına rağmen haklarımız bizlerin ellerinden alımyor. Bizler de
Hemşireyiz ve bizlerin de atanmaya fazlasıyla hakkımız, emeğimiz var. biz de bu mesleğin
getirdiği görevleri ve sorumlulukları en mükemmel şekilde yapmak istiyoruz. Şimdi ise
yapılacak olan Sağlık Bakanlığı atamalannda hakkımız olan 10.000 hemşire kadrosunu hak
ederek talep ediyoruz. Bunca insan yıllardır dişini tırnağına takıp çalışarak aldığı puanlarla
mağdur olmamalıdır daha fazla." ifadeleri yer almaktadır.



Bu bağlamda;

1- Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2- Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar

var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3- Son 5 yılda ataması yapılan hemşire sayısı kaçtır?


